

政策红利精准释放 化解小微企业痛点难点堵点问题 精准落实税费优惠惠企利民

晚报讯(记者 王龙飞 通讯员 朱婷婷)“在滕州市税务局工作人员的帮助下,不仅为公司送来了23万元的‘六税两费’税收减免,更通过‘银税互动’,为公司申请了400万元贷款作为周转资金。今年,我们公司年产值已经向亿元迈进,这一路始终离不开税务部门的大力支持。”近日,在谈到税费优惠政策带来的红利时,

滕州市鑫昶制粉有限公司负责人孟宪亮说。

近年来,滕州市税务局坚持“以数治税”的理念,充分运用大数据平台、一户式2.0系统数据赋能、风险管理系统、一体式税收风险管理系统等数据平台,提高精准监管能力,成立专业风险应对团队,并配置风险应对专员和网格员,不断提高税收风险管理的专业

化、规范化、精准化。同时,该局与多部门联合开展“春雨润苗”行动,精选业务骨干成立专家顾问团,汇编“六税两费”减免政策享受指引,开通春雨润苗“点对点”专线,为小微企业提供“一对一”个性化服务,全力化解小微企业的痛点、难点、堵点问题,有效激发小微企业成长活力。充分发挥智慧税务优势,精确分析企业安置残疾人、退役军人税费优惠政策,积极探索“大数据”拓展智能化推送渠道,采

取个性化、定制化推送方式,确保政策红利精准释放。

为精准落实税费优惠政策,该局强化政策辅导,创新开展“云上直播”、拍摄《善税善说》微税课,通过电子税务局、群发短信、鲁税通、微信群、电话答疑等渠道广泛解读推送政策,确保应知尽知、应享尽享。目前,已建成全覆盖式业务微信群,定期根据纳税人需求精准制作推送宣传信息、要点解答、热点问题及解答等宣传产品。

该局组建税费优惠政策精准推送专项工作团队,通过智能外呼等渠道积极开展本单位税费优惠精准推送,累计已精准推送3批次涉及纳税人近6000户,网格化兜底省局未精准推送成功纳税人475户。同时,结合优化营商环境工作,设计问题建议收集二维码,利用智能外呼系统进行电话回访,广泛收集纳税人对税务机关的意见建议,及时发现精准推送过程中的不足和问题,目前已回访调查纳税人3000多户次。

提升民生福祉 创建满意枣庄



送健康

近日,老年人体检结果反馈暨义诊活动在薛城区兴仁街道兴仁社区卫生服务中心开展。活动现场,专家医生为65岁及以上老年人细致解读了前期免费体检结果,针对体检报告中的问题给予了专业的诊疗建议,详细解答了老年人的疑问。(记者 苏羽 通讯员 赵浩凯 摄)

新能源装机占比达42.27% 光伏发电占比全网最高负荷超7成 全省首个分布式光伏储能配置标准出台

晚报讯(记者 丁玉萍 通讯员 鞠同心 揭一鸣)超300,超600,超900,超1200……这是枣庄分布式光伏发电出力走出的曲线,从早6时至12时,一路上扬。日前,走进枣庄电网调度室,统调电厂、集中式光伏、分布式光伏、地方电厂、储能、风电6类发电出力曲线,或拉成直线,或异军突起,在调度大屏上一目了然。数据显示,当天光伏发电出力最高为1977.47兆瓦,占当天全网最高负荷的70.44%。

“今年3月8日,全网光伏发电出力最高为2045兆瓦,同时刻全网最高负荷2755兆瓦,占比达74.2%,创枣庄光伏发电出力历史最高值!”枣庄电力

调控方式计划室主管孔令元说,光伏发电与天气情况密切相关,每年三四月份达到峰值。其中,分布式光伏发电出力全网占比最高排名达到全省第二位。截至目前,枣庄风电装机354.7兆瓦,光伏发电装机2651.1兆瓦,生物质发电装机281兆瓦,储能装机362兆瓦,新能源装机占总装机的42.27%。

借助枣庄境内有1000千伏微山湖特高压变电站、500千伏变电站南北互供的便利条件,建成220千伏三纵三横的坚强电网,为新能源就地就近消纳搭建高速路。220千伏金坡变电站是枣庄电网首座220千伏新能源汇集站,建在滕西煤田场

陷区,就地消纳350兆瓦腾云、100兆瓦程楼和100兆瓦晴阳光伏发电项目。

枣庄供电公司储能配置上升至社会发展的高度,促成枣庄市在全省首家出台分布式光伏储能配置标准。针对华电滕州新源热电公司建设规模为101兆瓦/202兆瓦时储能项目但当时业内无具体服务标准的实际,枣庄供电公司优化调整验收模式,变项目竣工后“初验+消缺+复验”流程,为按照建设节点“分阶段验收+消缺+整体验收”,助力该项目在全省首批5个调峰储能示范项目首个并网。

山亭部分公交线路临时调整

晚报讯(记者 孔浩)近日,记者从山亭区公交公司获悉,因G518日定线山亭区北庄至枣树岭段道路工程施工,山亭区公交公司部分运营线路车辆无法通行,公司决定对部分线路进行临时调整。

为确保交通安全和施工顺利进行,根据有关法律、法规规定,G518日定线山亭区北庄至枣树岭段道路工程施工期

间,双向两车道二级公路段实行分段全幅封闭、分段施工,双向四车道一级公路段实行半幅路面封闭施工、另半幅路面双向通行。为此,山亭公交临时缩短130路线路运行,路线为北庄卫生院——枣庄客运中心;城乡26路临时停运,将根据道路维修情况适时运行,请市民合理安排出行。

家庭过期药回收21年 守护健康“永不过期”

晚报讯(记者 甄宗奎)日前,广州白云山和黄中药联合枣庄市百姓药业零售连锁有限公司在广东省深圳市南园社区居民委员会门前正式开展家庭过期药品回收(免费更换)二十一年公益行动。活动现场,很多市民拿着家中的过期药,对换相对应的物品,活动期间回收的过期药品将按要求登记,在活动结束后统一组织销毁。

随着公众健康意识的增强,越来越多的人习惯在家中储备药品。根据《中国家庭过期药品回收白皮书》,我国约有78.6%的家庭备有家庭小药箱,却有80%以上的家庭没有定期清理药箱的习惯,导致家庭药品过期、失效。药品过期后,其化学成

分、有效性等发生改变,失去了原本治病救人的作用,如果处理不当,还会造成生态环境污染等问题。

相比往年,今年广州白云山和黄中药开展的家庭过期药品回收(免费更换)公益行动将结合广药集团今年首创的“超吉星期八”品牌活动,旨在吸引更多消费者参与,促进健康消费,提升家庭用药安全科普的广度和深度。

据了解,全国200多个城市共有6000多家“永不过期药店”,在活动期间将陆续开展家庭过期药品回收活动。历经21年的坚持与实践,这一公益项目已扩展至整个广药集团,累计回收药品1800多吨,惠及7亿多人。



记者 甄宗奎 摄